
  ４　→　よくあてはまる　　　 　　　　　（９割以上の達成状況）
  ３　→　ややあてはまる　　　　　　 　（６割以上９割未満の達成状況）
  ２　→　あまりあてはまらない　  　  （３割以上６割未満の達成状況）
  １　→  あてはまらない　　 　　　　　 （３割未満の達成状況）

回答数 4 3 2 1

4 3 2 1

1 47 74 15 2 135 34.8% 54.8% 11.1% 1.5% 1.1 1.2

2 42 75 13 1 128 32.8% 58.6% 10.2% 0.8% 1.1 1.1

3 91 44 4 1 137 66.4% 32.1% 2.9% 0.7% 1.6 1.6

4 26 80 23 9 135 19.3% 59.3% 17.0% 6.7% 0.7 1.1

5 17 69 25 22 130 13.1% 53.1% 19.2% 16.9% 0.3 0.8

6 28 73 27 4 129 21.7% 56.6% 20.9% 3.1% 0.7 0.8

7 49 68 14 5 133 36.8% 51.1% 10.5% 3.8% 1.1 1.0

8 36 53 34 15 135 26.7% 39.3% 25.2% 11.1% 0.5 0.6

9 27 48 39 26 137 19.7% 35.0% 28.5% 19.0% 0.1 0.1

10 34 57 35 11 134 25.4% 42.5% 26.1% 8.2% 0.5 0.7

評
価
の
基
準

Ｎo 評　　価　　項　　目
パーセンテージ

豊里中学校は、学校の活動や様子を知らせている。

豊里中学校は、生徒の安全を守る取組を行っている。

豊里中学校は、校舎内外ともにきれいである。

豊里中学校は、規律正しく、思いやりのある生徒を育てている。

豊里中学校は、「いじめのない学校」づくりを行っている。

豊里中学校は、生徒のよさや可能性にむけての支援に努めている。

豊里中学校は保護者の相談などに丁寧に対応している。

あなたのお子さんは（宿題の他）家での自主学習をしている。（塾での学習を含まない）

あなたのお子さんはテレビゲーム・ケータイ、スマホ等の使用時間や約束を守ることは適切に行われている。

あなたのお子さんは夢や目標に向かって努力している。

昨年度の
満足度満足度

評価

令和元年度　　学校評価（保護者集計結果）


